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問1 子どもの数が減り、高齢者の割合が高くなることを何というか。 ( )

問2 国際分業とは何か。

( )

問3 合計特殊出生率は、何歳から何歳までの女性の年齢別出生率を合計したものか。

( )

問4 三世代世帯とは何か。 ( )

問5 核家族世帯とは何か。 ( )

問6 単独世帯とは何か。 ( )

問7 次の文章の括弧に入る語句を答えよ。

日本では、（　A　）が進み、子どもの数が減少する一方で高齢者の割合が増えている。こうした社会の変化に

より、医療や介護などの（　B　）に必要な費用が増加し、それを支える若い世代の負担が大きくなっている。

( A： ) ( B： )

問8 次の文章の括弧に入る語句を答えよ。

現代社会では、パソコンやスマートフォンを通信回線でつなぐ（　A　）が普及し、世界中で大量の情報をやり

とりできるようになった。また、コンピュータやインターネットなどを使った技術である（ B　）は、私たちの生活

を大きく支えている。一方で、情報を正しく見極め、活用するための力である（　C　）が求められるようになり、

情報の格差や個人情報の流出といった課題も生じている。

( A： ) ( B： ) ( C： )

問9 人工知能とは何か。

( )

問10 次の文章が正しければ〇を誤っていれば×を記載せよ。

(1) SDGsとは、各国が経済成長だけを目指して協力する国際目標である。 ( )

(2) 人工知能（AI）は、人間と同じように感情を持ち、自分で考えることができる。 ( )

(3) 情報リテラシーが高い人は、インターネットにあるすべての情報をすぐに信じる。 ( )

(4) 現金払いは、キャッシュレス決済の1つである。 ( )
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